

Слюдянский морг переполнен телами неизвестных

Единственный на всю территорию морг, находящийся в Байкальске, переполнен телами неопознанных граждан. Причина такого явления - отсутствие в районе налаженной системы захоронения так называемых "безродных".

Морг, расположенный в Байкальске, был построен более 50 лет назад. С тех пор помещение ни разу не ремонтировали. Оборудование, с которым работают судмедэксперты, также давно устарело. Специальной морозильной камеры для хранения человеческих останков в морге нет. Тела умерших со всего Слюдянского района, где живут 46 тысяч человек, складывают прямо на пол в одну из комнат морга площадью не более семи квадратных метров.

Лариса Иванова, хирург медсанчасти г. Байкальска: «Морг не соответствует тем требованиям, которым должен отвечать морг. Во-первых, хранение трупов не на том уровне, сантехника, и все оборудование оставляет желать лучшего».

Тела некоторых умерших находятся в хранилище порой около месяца. Из-за того, что температура в помещении не достаточно низкая, трупы быстро разлагаются. Работникам морга приходится запаковывать останки людей в целлофановые пакеты. Складывают их тут же в комнате.

Галина Павлова, дежурная медсестра приемного покоя медсанчасти г. Байкальска: «Я даже там была, это страшное дело, они там все вместе лежат, там нет распределения, ведь морг маленький совсем».

По закону хоронить тела так называемых "безродных" граждан обязаны муниципальные власти. Процесс сбора необходимых для погребения документов занимает несколько недель. Ситуация осложняется еще и тем, что в Байкальске нет соответствующей службы. Неопознанные тела приходится везти обратно в тот населенный пункт, где их нашли. Из-за этой волокиты морг Байкальска постоянно переполнен.

Василий Сайков, мэр Слюдянского района: «Испокон веков Слюдянский район был прибежищем для бичей, людей без гражданства, паспорта. Они все сюда едут. Безродные погибают и мы всех их свозим в Байкальск».

Частные ритуальные бюро Байкальска заниматься захоронением "безродных" отказываются, объясняя это тем, что не укладываются в сумму, выделенную муниципалитетом для погребения.

Елена Кутелева, зам. мэра Слюдянского района: «В бюджете заложены деньги на захоронение безродных - 1200 рублей - этих денег не хватает, т.к частная фирма ведет захоронение в расчете на 1600 рублей».

Сейчас в администрации Слюдянского района идут переговоры по организации в Байкальске службы, которая бы обеспечивала своевременное захоронение безродных граждан. О строительстве же нового морга речи не идет.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

